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ク
リ
ー
ニ
ン
グ
の
利
用
頻

度
は
「
年
に
数
回
」
が
70
％

で
、
「
月
に
１
回
以
上
」
は

15
％
に
と
ど
ま
る
―
―
６
月

末
～
７
月
頭
に
か
け
て
、
18

歳
か
ら
65
歳
以
上
の
男
女

３
０
０
人
を
対
象
に
行
っ
た

ア
ン
ケ
ー
ト
で
、
こ
の
よ
う

な
結
果
が
出
た
と
い
う
。

　

こ
れ
は
、
㈱
リ
ク
レ
が
運

営
す
る
「
ラ
ク
リ
ー
／
ク

リ
ー
ニ
ン
グ
と
お
洗
濯
の

Ｗ
Ｅ
Ｂ
メ
デ
ィ
ア
」
（URL

：https://raclea.wpx.

jp/

）　

が
実
施
し
た
ク
リ
ー

ニ
ン
グ
の
利
用
に
関
す
る
意

識
調
査
で
、
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ

ト
に
よ
り
行
わ
れ
た
。
以
下

は
、
そ
の
概
要
。

■
ク
リ
ー
ニ
ン
グ
の
利
用
頻

度
は
？

　

３
０
０
人
の
回
答
者
の
中

で
最
も
多
か
っ
た
の
は
、
年

に
「
１
～
２
回
」
の
35
％
、

小
差
の
次
位
は
「
数
か
月
に

１
回
」（
34
・
６
％
）。
両
方

合
わ
せ
た
「
年
に
数
回
」
と

し
て
と
ら
え
る
と
、
約
７
割

に
の
ぼ
る
。

　

「
週
１
回
以
上
」
の
ヘ
ビ

ー
ユ
ー
ザ
ー
は
５
人（
１
・
７

％
）
と
少
数
派
で
、
39
人
だ

っ
た
「
月
１
～
３
回
」
を
合

わ
せ
て
「
月
に
１
回
以
上
」

と
し
て
と
ら
え
る
と
、
冒
頭

の
よ
う
に
15
％
と
な
る
。

　

ま
た
、「
ほ
と
ん
ど
利
用

し
な
い
」
も
含
め
て
利
用
状

況
を
ま
と
め
る
と
、「
年
に

数
回
」
が
70
％
、「
月
に
１

回
以
上
」
と
「
ほ
と
ん
ど
利

用
し
な
い
」
が
、
そ
れ
ぞ
れ

15
％
と
な
る
。

■
利
用
す
る
主
な
理
由
は
？ 

　

「
自
宅
で
洗
濯
で
き
な
い

衣
類
を
キ
レ
イ
に
し
た
い
か

ら
」
が
断
ト
ツ
１
位
で
２
７

４
人
（
複
数
回
答
可
）。
２

位
も
似
て
い
る
が
、「
デ
リ

ケ
ー
ト
素
材
・
特
殊
繊
維
の

衣
類
を
持
っ
て
い
る
た
め
」

１
０
４
人
。
以
下
、「
プ
ロ
の

技
術
で
シ
ミ
抜
き
や
仕
上
げ

を
し
て
ほ
し
い
か
ら
」
72
人
、

「
プ
レ
ス
や
ア
イ
ロ
ン
掛
け
を

し
て
ほ
し
い
か
ら
」
45
人
。

■
納
期
・
配
達
ス
ピ
ー
ド
に

つ
い
て
求
め
る
も
の
は
？

　

最
多
は
「
一
定
の
時
間
が

か
か
っ
て
も
品
質
を
重
視
す

る
」
の
69
％
、
以
下
は
「
で

き
る
だ
け
早
く
」
19
％
、「
配

達
日
時
を
柔
軟
に
選
べ
る
」

９
％
、「
季
節
物
衣
類
は
長

期
保
管
し
て
も
ら
い
た
い
」

３
％
。
長
期
保
管
の
ニ
ー
ズ

は
、
意
外
に
低
い
結
果
と
な

っ
て
い
る
。

■
依
頼
す
る
こ
と
の
多
い
ア

イ
テ
ム
は
？

　

「
ビ
ジ
ネ
ス
衣
類
（
ス
ー

ツ
な
ど
）」
が
35
％
で
ト
ッ

プ
、
僅
差
の
２
位
が
「
コ
ー

ト
・
ア
ウ
タ
ー
類
（
ダ
ウ
ン

含
む
）」
34
％
。
３
位
以
下

は
「
難
洗
衣
類
・
高
級
ブ
ラ

ン
ド
衣
類
」
14
％
、「
一
般

衣
類
（
シ
ャ
ツ
・
ニ
ッ
ト
そ

の
他
）」
12
％
、「
ふ
と
ん
・

寝
具
類
」
６
％
。

■
カ
ス
タ
マ
ー
サ
ー
ビ
ス
に

つ
い
て
求
め
る
も
の
は
？

　

こ
れ
は
、
用
意
さ
れ
た
４

つ
の
中
か
ら
、
自
分
の
考
え

に
近
い
も
の
を
選
ぶ
と
の
方

法
で
、
最
多
は
「
ト
ラ
ブ
ル

時
の
補
償
の
充
実
」
38
％
。

以
下
、「
問
い
合
わ
せ
や
ク

レ
ー
ム
へ
の
丁
寧
な
対
応
」

29
％
、「
検
品
時
の
し
っ
か

り
し
た
説
明
」
22
％
、「
プ

ロ
に
よ
る
ア
ド
バ
イ
ス
が
受

け
ら
れ
る
」
11
％
。

■
価
格
に
関
し
て
の
考
え
方

は
？

　

こ
れ
も
以
下
の
３
つ
か
ら

選
ぶ
と
の
方
法
で
、
最
も
多

か
っ
た
の
は
「
最
低
限
の
品

質
が
担
保
さ
れ
て
い
て
価
格

が
安
い
こ
と
が
最
優
先
」
が

49
％
、「
価
格
が
安
く
て
も

品
質
を
求
め
た
い
」が
41
％
、

「
少
々
高
く
て
も
質
の
高
い

サ
ー
ビ
ス
を
受
け
た
い
」
は

10
％
。

　

こ
の
結
果
か
ら
は
〝
コ
ス

パ
〟
を
重
視
す
る
声
が
圧
倒

的
に
多
い
よ
う
だ
が
、
そ
う

し
た
層
は
そ
も
そ
も
「
家
庭

で
洗
え
る
衣
類
」
を
好
む
の

で
は
？　

聞
き
方
の
問
題
も

大
き
く
関
係
し
て
い
る
と
思

わ
れ
る
。

㋗利用頻度「月に１回以上」「ほぼ０」各15％
ゼロ

主
流
は「
年
に
数
回
」で
70
％

求
め
る
の
は「
ス
ピ
ー
ド
」よ
り「
品
質
重
視
」

　

コ
ロ
ナ
の
影
響
が
ほ
ぼ
な

く
な
っ
た
今
年
は
、
そ
れ
ま

で
に
失
っ
た
分
も
取
り
返
し

て
い
き
た
い
が
、
物
価
高
の

影
響
な
ど
で
業
界
の
商
況
は

あ
ま
り
芳
し
く
な
い
よ
う
だ

◆
コ
ロ
ナ
禍
を
経
て
、
ド
レ

ス
コ
ー
ド
の
低
下
も
進
む
。

先
日
も
ユ
ニ
ク
ロ
で
「
外
に

出
な
い
と
き
は
、
ワ
イ
シ
ャ

ツ
じ
ゃ
な
く
て
も
Ｏ
Ｋ
に
な

っ
た
ん
だ
よ
」
と
話
し
、
ポ

ロ
シ
ャ
ツ
を
選
ぶ
家
族
の
会

話
が
耳
に
入
っ
た
。
プ
ロ
野

球
で
も
移
動
の
際
は
正
装
の

イ
メ
ー
ジ
が
あ
る
が
、
遠
征

先
で
ク
リ
ー
ニ
ン
グ
に
出
す

の
は
手
間
、
と
の
声
が
選
手

か
ら
上
が
っ
た
こ
と
で
、
ス

ー
ツ
や
ワ
イ
シ
ャ
ツ
限
定
を

解
き
、
球
団
統
一
の
移
動

用
ポ
ロ
シ
ャ
ツ
を
用
意
し
た

チ
ー
ム
も
あ
る
そ
う
だ
◆
地

球
温
暖
化
の
影
響
や
時
代
の

流
れ
も
あ
り
、
今
ま
で
ク
リ

ー
ニ
ン
グ
に
出
て
き
た
品
物

は
、
少
し
ず
つ
減
っ
て
い
く
。

で
あ
れ
ば
、
新
し
い
も
の
で

カ
バ
ー
し
て
い
く
し
か
な
い

◆
前
号
で
「（
続
）
神
田
の
ラ

ー
メ
ン
事
情
」
と
し
て
、「
朝

８
時
か
ら
」
の
営
業
を
始
め

た
油
そ
ば
店
の
話
を
書
い
た

が
、
朝
、
通
り
か
か
っ
て
も
、

あ
れ
、
や
っ
て
な
い
!?　

確

か
に
、
朝
か
ら
お
客
が
い
る

所
を
見
た
こ
と
が
な
か
っ
た

が
…
早
々
に
や
め
て
し
ま
っ

た
の
で
は
な
く
、「
朝
９
時
半

か
ら
」
に
変
わ
っ
た
看
板
を

見
つ
け
た
。
新
し
い
こ
と
を

始
め
る
の
は
、
と
に
か
く
大

変
だ
ろ
う
が
、
す
ぐ
に
諦
め

る
の
で
は
な
く
、
こ
の
店
の

よ
う
に
少
し
ず
つ
改
良
す
る

姿
は
見
習
い
た
い
も
の
だ
。




